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1  
PRAVICA DO SAMOODLOČBE 

 
"Zahtevamo združitev vseh Nemcev, ki je posledica pravice narodov do 
samoodločbe, v eno Veliko Nemčijo." 
 
Nacionalsocialistična stranka izpoveduje pravico narodov do samoodločbe. Ta 
izhaja iz biološke narave človeka:  
 
 Narava je ustvarila zelo raznolike rase in ljudstva - to raznolikost je treba ohraniti, 
saj z njo varujemo in spodbujamo življenje samo. Ohranjanje narave ne pomeni le 
varstva izumrlih ali ogroženih živalskih in rastlinskih vrst, temveč tudi ohranjanje 
naravno razvitih ras in ljudstev. Tudi ljudje pripadamo naravi!  
 
 Vendar lahko narodi preživijo in se razvijajo le kot svobodni narodi, kot narodi, ki 
svobodno odločajo o svoji usodi v svojem nespornem življenjskem prostoru: 
Svobodna, ponosna in zdrava ljudstva v zdravem in naravnem okolju, ki v svojem 
völkisch življenju uresničujejo štiri svoboščine: 
 
* Svoboda nacionalnega gospodarstva 
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* Svoboda nacionalne sodne pristojnosti 
* Svoboda ljudske obrambe 
* Svoboda nacionalne kulture 
 
Pravica do samoodločbe je za narod uresničena, ko pripadniki tega naroda na zapr-
tem poselitvenem območju sami določijo svojo narodno usodo in uresničijo štiri 
svoboščine! 
 
Z ljudmi mislimo na skupnost ljudi iste krvi, ki jih povezujejo skupni jezik, kultu-
ra in zgodovina. Takšno ljudstvo ima pravico do samoodločbe. Toda kot vsaka 
pravica v tem svetu boja in izbire tudi ta pravica ne pade v naročje - ljudstvu ni nič 
dano, za svoje pravice se mora boriti! Za to je potrebna VOLJA - za svobodo 
ljudstva ni dovolj, da so pripadniki ljudstva biološki člani narodne skupnosti, tega 
se morajo tudi zavedati in si jo želeti. Samo ljudstvo, ki se potrdi, postane narod - 
in samo narod se lahko bori za pravico do samoodločbe in ohrani svojo svobodo!  
 
 Zato je nacionalsocialistična stranka nacionalna stranka - prebuja voljo do 
skupnosti naroda, bori se za skupnost volje naroda (nacije). 
 
Na tej podlagi se nacionalsocialistična stranka bori za pravico nemškega naroda do 
samoodločbe. To doseže z prostovoljno združitvijo vseh Nemcev, ki živijo v 
skupnem srednjeevropskem življenjskem prostoru. To je predvsem boj za dušo 
našega naroda, za obuditev njegove nacionalne volje. Preden se lahko s 
kakršnimikoli možnostmi za uspeh lotimo državnih vprašanj ureditve ali celo 
mejnih vprašanj, je treba doseči prostovoljno združitev vseh Nemcev, saj lahko le 
enotna narodna skupnost obstaja in prevlada v boju za obstoj narodov! 
 
NSDAP si prizadeva za to, sprva namerno, združitev VSEH Nemcev, ki se naselijo 
skupaj - ne glede na državne meje v Evropi. Temu narodu, ki nato nastane, ni treba 
v vseh okoliščinah in od samega začetka imeti oblike nacionalne države - nemška 
nacionalna država je, kot nas uči zgodovina, za Evropo hkrati prešibka in 
premočna: premočna, da bi manjše sosede in sile zunaj regije njen obstoj priznale 
kot samoumeven, in prešibka, da bi to priznanje učinkovito in trajno uveljavila in 
uveljavila.  
 
 Zato se NSDAP sprva omejuje na zahtevo in boj za Veliko Nemčijo kot narod, tj. 
da bi vse Nemce napolnila z voljo do skupnosti in tej skupnosti ljudi povrnila štiri 
nacionalne svoboščine. V tem vidi svoje notranje nacionalno poslanstvo boja in 
vzgoje! 
 
 

2  
PRAVIČNI MIROVNI RED 
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"Zahtevamo enake pravice nemškega naroda v primerjavi z drugimi narodi. 
Razveljavitev mirovnih pogodb iz Versalliesa in Saint Germaina." 
 
Oblikovanje velikega nemškega naroda ni le problem prostovoljnega združevanja 
vseh Nemcev. Prav tako je povezan s problemom pravičnega mirovnega reda:  
 
 Dve evropski državljanski vojni v 20. stoletju sta uničili evropsko svetovno moč 
in našo celino kot bolj ali manj nemočen in nemočen protektorat izročili tujim 
silam. Ti samomorilski bratomorni vojni nista uničili le Nemčije, ampak so na 
koncu vse evropske sile izgubile svojo svobodo, neodvisnost in samoodločbo, celo 
do te mere, da so se imenovale "zmagovite sile". Edine prave zmagovalke so bile 
ZDA, ki so na koncu odločile obe vojni in si nato skupaj s Sovjetsko zvezo 
razdelile Evropo. 
 
Najbolj pa je bila prizadeta Nemčija, ki se je v obeh vojnah borila za 
reorganizacijo Evrope iz evropskega središča. Ta evropska naloga nekoč 
najmočnejše kopenske sile in srca naše evropske celine je ostala nerazumljena - 
nerazumljena s strani sosednjih narodov, ki so le upali, da bodo uničili 
vzpenjajočega se konkurenta, in pri tem usodno oslabili sebe in Evropo kot celoto 
- nerazumljena pa je bila tudi s strani številnih Nemcev, ki so pogosto pozabili, da 
ideja imperija ni bila nikoli povezana z nemško nacionalno državo, temveč je 
vsebovala obveznost do pravične evropske večje ureditve - v tradiciji rimskega 
imperija in prvega nemškega rajha! V prvi svetovni vojni nobena stran ni 
razumela, da ne gre več za nacionalni egoizem, temveč za Evropo, njeno svetovno 
prevladujočo moč in njeno starodavno, veličastno kulturo, za svobodo in ustrezen 
razvoj vseh evropskih narodov, ki so jih vse bolj ogrožale sile zunaj regije. 
 
Ko pa je leta 1918 intervencija ZDA prevesila tehtnico usode na stran Nemčije, je 
ta problem postal povsem jasen:  
 
 Nemčija je bila še vedno močno oslabljena, a velika država, močna evropska 
kolonialna imperija sta še vedno obstajala navidezno neomadeževana - 
"zmagovalni sili" Francija in Anglija pa sta menili, da sta s težko priborjeno 
zmago nad Nemčijo dosegli nov vrh moči. 
 
Toda opozorilni znaki so bili nedvoumni:  
 
 Zahodne sile so brez izjeme ostale močno zadolžene pri ZDA in so se skrivaj 
zavedale, da zmaga nad Nemčijo ne bi bila mogoča brez ogromne pomoči ZDA - 
in nobena sila ne daje pomoči iz nesebičnosti, v ozadju so bili ameriški 
gospodarski interesi, ki so bili sovražni ne le Nemčiji, temveč tudi evropskim 
kolonialnim imperijem:  
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 Po njihovi volji v prihodnosti v svetovnem gospodarstvu ne bodo več 
prevladovale evropske sile, temveč ZDA.  
 
 Daleč na vzhodu pa se je v obliki Sovjetske zveze uveljavil komunistični teror, 
katerega cilj je bil tudi podjarmljenje Evrope. V teh okoliščinah so vladarji 
zmagovitih zahodnih sil nosili ogromno odgovornost za usodo vseh evropskih 
narodov, ko so se sestali v Versaillesu, da bi razpravljali o miru z Nemčijo. Tega so 
se zavedali številni razmišljujoči Evropejci in tudi sama ljudstva so hrepenela po 
miru in pravičnosti. 
 
Toda namesto tega je bil v Versaillesu sprejet diktat, ki Nemčiji ni le odvzel časti 
in kolonialnega imperija, temveč ji je dokončno onemogočil, da bi preživela kot 
svobodna država! Versajskega diktata Nemčija nikoli ni mogla priznati kot mir - le 
dokler je bila šibka in nečastna, ga je lahko in morala sprejeti. To so vedeli vsi, le 
posledice so bile drugačne: 
 
  Zahodne sile so sklenile, da je treba Nemčijo za vedno oslabiti, nemški 
nacionalisti pa so zahtevali, da si mora Nemčija povrniti moč, da bo lahko pozneje 
raztrgala ta sramotni diktat zmagovalca.  
 
 V tem boju proti versajcem je NSDAP prevzela vodilno vlogo, kot je predvideval 
njen program. Z ustanovitvijo Velikega nemškega rajha leta 1938 je bila diktatura 
premagana in Nemčija je bila spet svobodna. Evropa je ponovno dobila priložnost, 
da najde pravično ureditev - vendar so kapitalistični vojni hujskači ponovno 
sprožili uničevalno vojno proti Nemčiji. Slepo ali zlonamerno evropski vladarji 
niso služili interesom svojih narodov, temveč tistim, ki so želeli uničiti Evropo in 
njena vplivna območja, da bi na ruševinah zgradili "en svet" Zlate ali Rdeče 
internacionale! 
 
Če se mirovno gibanje danes bori proti grožnji jedrskega uničenja, ne sme 
pozabiti, kdo si je Evropo podredil, jo razdelil in s pomočjo dveh svetovnih vojn 
ustvaril sedanje življenjsko nevarne razmere:  
 
ZDA in v njihovem primežu Sovjetska zveza. Na Wall Streetu sedijo vojni 
hujskači svetovnih visokih financ, ki so evropske narode pahnili v dve svetovni 
vojni - in jih bodo brez oklevanja uničili tudi v tretji, če bo to služilo njihovim 
interesom!  
 
 Mir lahko zagotovita le evropski mirovni red in evropska Monroeova doktrina 
(Evropa za Evropejce). To pomeni: Evropejci morajo prisiliti tuje kolonialne sile 
ZDA in ZSSR, da se umaknejo in vzamejo svojo usodo v svoje roke. 
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NSDAP se za to bori v nemškem narodu. Hkrati pa poudarja, da je evropski 
mirovni red mogoč le na podlagi enakopravnosti evropskih narodov:  
 
 Tako kot se je nekoč borila proti diktatu iz Versaillesa in Saint Germaina, se danes 
bori proti sporazumoma iz Jalte in Potsdama, ki nista le razdelila Nemčije, temveč 
sta posredno izpostavila celotno Evropo tujemu nasilju! 
 
Pravičnost pomeni: odpraviti krivice, ki jih je Nemčija trpela od leta 1918 in še 
bolj od leta 1945!  
 
 Ne gre nam v prvi vrsti za nemško nacionalno državo in njene državne meje - gre 
nam za svobodo, enotnost in neodvisnost našega naroda ter njegove enake pravice 
v odnosu do "zmagovitih sil". Te enake pravice vključujejo tudi to, da se lahko 
Nemci ponovno naselijo povsod, kjer so živeli stoletja in od koder so bili po letu 
1945 brutalno izgnani v nasprotju z mednarodnim pravom - in da lahko tam živijo 
svobodno ter v skladu s svojo naravo in tradicijo kot del nemškega naroda.  
 Le tako bodo zagotovljene enakopravne pravice nemškega naroda in mogoč 
pravičen mirovni red, ki je predpogoj za svobodo in ponovno pridobitev 
svetovnega statusa Evrope.  
 
 V tem vidi NSDAP svoje odločilno zunanjepolitično poslanstvo in cilj svoje 
mirovne politike! 
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